5. 2 mola enoatomnega idealnega plina (c

lnlvever21b11n0 raztegnemo v vakuum:'iz: zacetnega stanja s

//(;?7/\) “\:)

20 J/mol-K) adlabatno

temperaturo 310 K pri volumnu 30 dm3‘vfkqnéno stanje, kjer je

tlak manjsi.

Kaksen je kon¢ni volumen plina?
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V tem procesu se entropija plina poveca za 8 J/K.
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3. Maso 2 g enoatomnega idelanega plina (M = 12 kg/kmol) reverzibino -
razpnemo_na dvakratni zac¢etni volumen iz Zacetnega stanja pri
tlaku 10° Pa in volumnu 4 1 na dva nac¢ina, izotermno in adiabatno.

V katerem procesu opravi plin vec¢je delo ? Koliksni sta spremembi
entropi je ? Odgovor argumentirajte z numericnimi izracuni. " { (V
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3, Za koliko se spremeni entropija pol litra dvoatomnega ideal nega
plina, ¢= ga pgi nespremsanjensm tlagu 107 Pa segrejemo s
temperature 20  C na temperaturo 38 C 7
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2.

Idealni plin z maso 0,58 kg v jeklenki segrejemo od 270C na 327°c.
Pri tem se entropija plina spremeni za 296,43 J/K. Molska masa
plina je 28 kg/kmol. Izracunaj specifi¢no toploto plina pri

konstantnem volumnu in ugotovi, koliko atomov Je v molekuli tega
plina.
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KoLe kvi .y 5/@ o ,
S ) na dvakrat vedji wolumen
SE"Enoatomnl idealni plln (M 12 kg/kmol) reverzibilno razpnemoyiz zacetnegg//
‘ stanja pri tlaku 10 N/m in volumnu 4 1 na dva nadéina, izotermno in &fi-—l//
|

; adlabatno. V katerem procesu je konéni tlak vedji in kdai gl%g ggraVI

ved je delo ? Koliksni sta spremebi notranje energije in entropije plina
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’ . ‘Enoatomen idealen plin v jeklenki s prostornino 0,25 1 ima pri
f |

temperaturi 20°c tlak 10° Pa. Za koliko se spremeni entropija in

o L
notranja energija plina v Jeklenki,

Ce ga segrejemo na 380C ?

(M = 28 kg/kmol)
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5. Dvoatomen ideaéen plin v_Jjeklenki s prostornino 0,25 litra ima pri
temperaturi 20°C tlak 10~ Pa. Za koliko se spremeni entroglJa in

notranja energija plina v jeklenki, ¢é ga segrejemo na 38 C.
(M = 28 kg/kmol)
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6. V zmes 10 kg vode in 1 kg ledu dodamo 15 kg vode pri T = 350 K.

Koliksna je sprememba entropije ? ( q = 335 kJ/kg )
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- 3¢ V toplotno izoelirani posodi zmesamo 1 kg ledu s tewperaturo O c
in 20 kg vode s temperaturo 5 Q. Kol;.ksna Jje sprememba entrepl,)e
celetneg& smtema ? (talzlxga toplota ledu o 3P 52*1305 J/kg,, <ﬂ,}

éda tealota vode *4200J/kgK>
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5. Za koliko se spremeni entropija 1 kg ledu s temperaturo - 20° ¢, te

ga _segrevamo tol iko casa, da imamo na koncu1 vodo s temperaturo .
80°C. Talilna goplotai ledlu =143,36- 10° J- kg sPemf‘iCna toplota ‘
ledu je 2,1-10° J:-kg -K 7, = 4200 J-kg
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13. 1 mol idelanog plina (CV: 25,12 J/mol.K, cp: 33,44 J/mel.K) adi\jczuatvL,(
ski in ireverzibilno rasteze se u vakuum od podetnog stanja kod
temperature 340 K i tlaka 5.105
zapremina dvaput veda. Odrediti promenu entropije. (R = 8300 J/K).

Pa do konaCnog stanja, gdje Je
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2. Encatomen idealen plin v Jeklenki s prostornino 1/4 litra ima

pri
Za koliko se spremeni entropija in

temperaturi 20 °C tlak 10° pa.

notranja energija plina v Jeklenki,

Ce ga segrejemo na 38 ©c?
M= 28 kg‘&:ol).
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5. Koliko vodne pare s temperaturo 100°C moramo napel jati v izolirano
posodo v kateri je 1 kg ledu s temperaturo OOC, da se bo ravno ves
led stalil ? Za koliko se spremeni skupna entropija ?

(q, = 3,3-10° J/kg, q, = 2,27-10°% J/kg)
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, 6. 5 molov idealpega plina v cilindru izotermno reverzibilno razpnemo
‘ od tlaka 4-10" Pa na tlak 10" Pa. Valj je v termalnem ravnovesju z
okolico s temperaturo 311 K. Valj in bat sta zelo dobra prevodnika

toplote. Dolo¢i spremembo notranje energije in entropije plina v
batu ? Koliksno delo opravi plin ?
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et 100

Pet molov enoatomnega idealnega p

raztegne v yakuum na trikraten vo
eritropije pri opisanem procesu

lina se adiabatno in ireverzibilno S
lumen. Koliksna Jje sprememba
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8. 4 kg helijevega plina He izoter'mfiovgst’i"snemo, pri cemer se tlak
povec¢a od 0,1 Pa na 4 Pa. Koliksno delo smo morali opraviti za (fPl
stiskanje plina ? Koliksne so spremembe notranje energije,

‘entropije in entalpije (entalpija H = W + p+V) plina pri

opisanem procesu ? (mHe =4 a.e.m.)
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3. V toplotno izolirani posodl zmeSamo 1 kg ledu s temperaturo 0 °C in 20 kg
vode s temperaturc § °c. Koliksna je spr'ememba entropije celotnega sistema?
(talilna toplota ledu 3,32, 105 J/kg, specifiéna toplota vode =4200 J/kegK).
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@ 6) Helij z molekulsko maso 4 kg/kmol je zaprt v posodi z volumnom 1 dm? pri

tlaku 10° Pa in temperaturi 35° C. Najprej ga razpnemo adiabatno tako, da se
volumen poveca na 2 dm?®. Iz tega stanja pa ga nato raztegnemo Se izotermno -
tako, da je konéni volumen 4 dm?®. Kolikéni sta celotni spremembi notranje

energije in entropije? Razmerje specificnih toplot je %
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